



# 地區球隊神勇逆轉勁旅 深水埗淘汰理文 首闖足總盃決賽

足總盃昨午在香港仔運動場上演4強賽，深水埗爆冷淘汰理文殺入決賽。理文雖由黃威入波取得領先，但深水埗下半場靠尼高拉斯和鄧嘉各建一功，在賽前被看淡下爆冷門，以2:1反勝，歷史性首度晉級盃賽決賽。賽後深水埗主教練陳浩然認為球隊戰勝理文是了不起的成就，並通過這場比賽讓地區球隊得到了非常多的關注度。

大公報記者張銳、實習記者朱家立報道 (文、圖)



深水埗勝出的一刻，後備席上的球員與教練團成員興奮地衝入球場，跟場上隊友擁抱慶祝。

理文賽前在港超聯排在積分榜榜首，在僅剩兩輪情況下領先次席傑志6分，聯賽冠軍一步之遙，加上足總盃打入四強，球隊目標劍指「雙冠王」。相反深水埗則只排在第9位，實力與前列球隊差距明顯，但昨在足總盃上演黑馬本色殺入四強，讓人眼前一亮。

昨仗上半場，理文掌控大局，在5分鐘已經有徐宏傑接應角球頭槌攻門但卻擊中門楣的驚險鏡頭。來到29分鐘，理文終於先開紀錄，中場球員黃威在左路有遠射機會，他果斷起腳勁射，最終射破深水埗門將李溢晉把守的大門。依靠黃威的入波，理文帶着一球領先的優勢進入下半場。

來到下半場，比賽形勢逆轉，深水埗踢得更為進取，並在53分鐘收穫成效。蘇沙右路傳中，精準找到無人防守的尼



深水埗球迷手舞足蹈慶祝球隊殺入足總盃決賽。

高拉斯，後者輕鬆單刀命中，為深水埗追成1:1。落後的理文大舉反撲，但獲得的實質機會寥寥可數，更於73分鐘再次失守，後備入替的鄧嘉通過反擊在禁區內將球撞入，最終深水埗爆冷以2:1逆轉賽前氣勢如虹的理文，繼續上演黑馬角色，歷史性首度晉級盃賽決賽。

## 主帥陳浩然：勝在拚搏精神

賽後深水埗主教練陳浩然大讚球員的執行力和拚搏精神：「對於我們這種投入較小的球會，我不能要求球員做太多複雜的戰術和華麗的進攻，但他們的拚搏精神是非常重要的，我很滿意大家的執行力，今場比賽大家真的很爭氣。」

理文主教練曾昭達則對球隊落敗表示非常失望：「上半場球隊發揮不算太差，入了一球也佔據了場面上的優勢，但是下半場的兩粒失球都是球隊防守的低級錯誤。這些是我們球隊需要接受的事實，做得不好就要改進。」他還透露今場失利提醒球隊下周在港超聯再次對陣深水埗時要保持更高的警惕，他認為這場失利不會為球隊帶來士氣上的打擊，爭取下場比賽一定要拿到分數提前奪冠。



深水埗主帥陳浩然(右)賽後感謝入場球迷的支持。

深水埗	2:1	理文
	0:1	黃威 29分鐘
53分鐘 尼高拉斯	1:1	
73分鐘 鄧嘉	2:1	

## 網民有SAY

- 恭喜！蔗渣價錢踢出燒鴨味道！
- 深水埗好有火好有鬥志，抵贏波入決賽。
- 決賽日，要坐爆旺角場！
- 今季代表作，希望你成功捧盃。
- 教練陳SIR好勁，以弱勝強。



深水埗的波比(右)成功凍結理文鋒將艾華頓。

## 傑志力不從心 東方乘勇追擊

【大公報訊】記者張銳、實習記者朱家立報道：足總盃今午4時30分會在旺角大球場上演一場準決賽，由東方和傑志再次上演經典的「東傑大戰」。傑志在最近一個月戰績不佳，處於頹勢，而且極有可能衛冕港超聯失敗，現在還有足總盃和菁英盃可以爭奪，今仗必定拚盡全力。不過東方在十多天前才在聯賽擊敗傑志，球隊無論是士氣還是狀態都較傑志更佳。

### 近績此消彼長

傑志現時位列港超次席，在只剩餘兩輪聯賽的情況下落後理文6分，衛冕形勢不妙。主因是傑志在近5場港超聯只得

2勝2和1負，只贏下香港U23和北區這兩支「魚腩」球隊，還有被大埔逼和，兩次對戰東方也只得1和1負。不過傑志仍有菁英盃決賽和今仗足總盃四強戰可爭，務求今季有獎盃「落袋」必搏盡。東方近6仗取得4勝，另有對傑志的1勝1和，表現令人信服，歸因於余在言、馬希偉等年輕球員日趨成熟，而且經過整季的磨煉後戰術體系越加熟練，新賽季勢必大有可為。今仗再次對陣十多天前的輸家傑志，以東方現時狀態有力再挫傑志打入決賽。

另外，港超聯同時還會上演一場賽事，由港會在主場香港足球會足球場迎戰北區。

## 中國桌球雙傑膺WST最佳新人及突破選手

【大公報訊】據中新社報道：2023-2024賽季世界桌球巡迴賽(WST)年終各大獎項於10日晚出爐，中國軍團兩人獲獎——賀國強獲得年度最佳新人獎，張安達則獲得年度突破選手獎。

各獎項獲獎者名單中，奧蘇利雲獨攬WST年度最佳球員、球迷票選最佳球員和媒體評選最佳球員三項大獎。2024年世錦賽新科狀元、以6個排名賽冠軍領跑「90後」威爾遜獲得年度最佳表現獎。「魔術師」梅菲在單局限時賽中打出147分，成為年度神奇瞬間，這是單局限時賽歷史上的第一個滿分桿。

出生於2000年的賀國強獲得年度最佳新人獎。首登職業舞台的賀國強今季3次進入排名賽16強，且在英國公開賽中挺進8強，目前世界排名第66位。32歲的張安達獲得年度突破選手獎，他在今季不僅獲得其職業生涯的首個排名賽冠軍(天津國際錦標賽)，成為又一名躋身世界排名榜前16位的中國球員。



▲出生於千禧年的賀國強獲得年度最佳新人。



▲年屆32歲的張安達榮膺年度突破選手獎項。

## 舞動奧運會資格賽「炫動青春鬥show場」即將亮相



▲奧運會資格系列賽·上海位於黃浦濱江的主舞台。大公報記者夏微攝

【大公報訊】記者夏微上海報道：奧運會資格系列賽，上海旨在打造一場「更年輕、更城市、更開放」的都市運動嘉年華。隨着賽事的臨近，已持續近一個月的城市體育節開始向黃浦濱江的比賽場地聚攏。5月16日至19日將有四場不同主題的大秀在比賽期間的晚間，在黃浦濱江的主舞台上演。16日晚，「炫動青春鬥show場」率先亮相。

10日晚間，記者在演出的聯排現場看到，主舞台相當酷炫奪目，而且是立體設計。比如一層的是舞者們鬥舞的平台，二層就能看到正在打碟的DJ。不僅如此，舞台充分結合了四個奧運項目的元素，比如U型台的設計就方便了小輪車和滑板在舞台上的展示，左側的攀岩壁更是為每個彩色岩點都裝了LED燈，

讓它能夠和舞台完美融合。突出上海獨有裝扮

據城市體育節總導演、東方衛視大型活動中心常務副總監侯捷介紹，「炫動青春鬥show場」的參演人員有近180人，既有來自國內著名的街舞廠牌頂尖舞者，也有來自上海高校街舞聯盟的舞者。這場演出由三個大秀串聯而成，包含了街舞中的12個不同舞種。

霹靂舞國際級裁判汪坤貝則提到，「我們節目會用到很多中國經典的曲目，同時會在舞台裝飾上突出不同時期上海獨有的裝扮。我們把中國和上海濃郁的地域文化融入每一個作品之中，讓大家感受到我們不單單是國際節目，也有很強烈的上海本土特色。」

## 奧運跳水測試賽 謝思場3米板奪冠

【大公報訊】據新華社報道：2024國際跳水公開錦標賽暨巴黎奧運會跳水測試賽10日迎來最後一個比賽日，中國跳水名將、奧運冠軍謝思場以明顯優勢奪得男單3米板冠軍。

東京奧運會男單、男雙3米板「雙料冠軍」謝思場在比賽中從第一跳到最後一跳始終保持領先，最終以516.20分奪冠。東道主選手讓達爾和哥倫比亞選手貝穆德斯分獲第二和第三名。

### 適應場館順利

謝思場賽後表示，雖然分數領先，但對自己整體表現並不滿意。「我必須對自己要求高一些。如果拿這套動作做測驗，其實是不合格的，



每一跳都有問題。世界大賽感覺還沒回來，雖然不斷調動狀態，但還欠缺一些。今天的冠軍，說實話，從技術上不能給我增加很多信心，也許到奧運會時能調整到位。」



▲舉辦此次測試賽的巴黎奧林匹克水上運動中心是為迎接巴黎奧運會新建的場館之一。